Будучи детьми, мы все играли в прятки, догонялки; будучи подростками, мы стали гонять в футбол и хоккей; повзрослев, мы стали играть в бильярд, покер, преферанс. Во все времена перед началом игры мы оговаривали правила этой игры. Сейчас все играют в большую игру под названием «техосмотр», правила этой игры установило государство.

Мы, руководители калининградских станций техосмотра, имеем дружеские, теплые отношения с десятком руководителей страховых компаний. Мы можем начать играть по тем же правилам, что и «Росгосстрах» с ЗАО «Техосмотр» — можем выгнать всех своих работников, перестать нести какие-либо затраты, можем поставить стул в любой из страховых компаний и так же продавать талоны ТО.

Единственное, чего мы бы хотели, чтобы все игроки на этом рынке играли по одним правилам. Нами подготовлены письма-заявления в адрес начальника УМВД по Калининградской области, руководителя Федеральной службы по финансовым рискам, генерального прокурора РФ, прокурора Калининградской области, губернатора региона, председателя комитета Госдумы по транспорту, президенту Российского союза автостраховщиков. Мы обращаем внимание на то, что с 10 января этого года на территории региона ЗАО «Техосмотр», находящееся в офисах филиала компании «Росгосстрах», осуществляет продажу талонов ТО с нарушениями федерального закона.

Наши действия не обусловлены тем, что нам завидно; все станции, входящие в ассоциацию, загружены на 90–95%. Мы не боимся, что наши финансы уйдут на сторону «Росгосстраха». Пусть они поставят линии, организуют экспертов, если они в состоянии это сделать, и пусть проводят техосмотр.

Источник: rugrad.eu, 23.01.12

Автор: Свердлов С.